

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу: 302000, ГСП,
г. Орёл, ул. Брестская, 6.



КА-РА-УЛ! Дорога в Долгом

Люди специально приехали в «Орловскую правду» из поселка Долгое, чтобы рассказать о своём невыносимом положении. «Мы живем на улице Фролова, — сообщают местные жители. — Несколько лет назад в конце нашей улицы прошел грунт, образовались глубокие ямы и грязевые откосы, которые подходят вплотную к нашим домам. Пройти можно только цепляясь за забор и обязательно в высоких резиновых сапогах. А ведь по этому пути ходят в школу дети, старики в магазин. Сколько раз приходилось скользить и всё-таки падать в грязь. Если обходить вокруг, то там тоже преграда — ручей. Обращались в районную и поселковую администрации, но видели только отписки. Мучаемся уже более десяти лет».

Поразительно, что этот проблемный участок улицы, по словам жителей, всего-то длиной 350 метров. Ну, скажите, что стоит хотя бы забросать яму щебёнкой? В течение стольких лет можно было найти какой-нибудь выход.

Но самое удивительное другое. В конце прошлого года местные жители обратились за помощью в областную администрацию, где получили такой ответ: «...ежегодно Должанской районной администрации выделяются целевые финансовые средства на ремонт улично-дорожной сети, которые руководство муниципального образования вправе расходовать по своему усмотрению, в том числе и на ремонт автодороги на указанной улице».

Значит, дело за районной администрацией. Неужели за десять лет здесь не смогли «отщипнуть» хоть незначительную сумму для улицы Фролова. Или секрет в том, что никто из руководителей на этой улице не живёт?

И. ФИЛИНА.

С БЛАГОСЛОВЕНИЯ БАТЮШКИ

Восстановим часовню вместе

Дорогие орловцы! Обращаются к вам земляки из села Кирова Сосковского района с великой просьбой оказать посильную помощь в строительстве часовни на месте разрушенного до основания в 30-е годы прошлого столетия храма. Мы будем рады принять от вас любую сумму, ведь в старину на Руси храмы всем миром и строились.

Село Кирово образовалось как укрепленный сторожевой пункт в XVI—XVII веках для защиты от вторгавшихся крымских татар. По ведомости 1734 года в селе Кирове (ранее — Городище) была деревянная церковь во имя преподобного Сергия Радонежского, которая стояла при въезде в село на высоком месте. В 1808 году вместо обветшалой церкви генерал-майором Александром Николаевичем Зинновьевым был построен каменный двухэтажный храм с двумя престолами: нижний этаж —

во имя прп. Сергия Радонежского, а верхний — во имя Александра Невского. Пожертвования для церкви делал надворный советник из Москвы Александр Николаевич Бычков.

В январе 2009 года на сходе односельчан с благословения батюшки, разрешения администрации Кировского сельского поселения и администрации Сосковского района было принято решение о строительстве в селе часовни, возведение которой планируем начать летом нынешнего года.

Всех желающих оказать финансовую помощь в строительстве часовни просим обращаться в Кировское сельское поселение.

Сергей ТИХОНОВ.
Депутат Кировского сельского Совета
народных депутатов от имени жителей
села Кирова.

В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ По делам нашим

Всего два года Валентина Николаевна Пчельникова в должности главы Платоновского сельского поселения, что в Орловском районе. Но сколько уже сделано за это время! Ремонтируются сельские дороги, подводится газ к учреждениям соцкультбыта. Сельская библиотека переведена в здание Платоновской основной школы. В ней сделан ремонт, приобретены мебель, книги, компьютер — об этом можно было только мечтать.

Преобразилось и помещение школы: отремонтированы некоторые классы, заменены системы отопления и освещения. Сейчас решается вопрос водоснабжения школы и фельдшерско-акушерского пункта.

В любое время местные жители идут к Валентине Николаевне со своими вопросами и всегда находят поддержку и понимание. Хочется, чтобы таких отзывчивых и деловых людей было больше.

Г. ЗУЕВА.
Директор школы.
Н. ШИРОБОКОВА.
Заведующая
библиотекой.

ТЕМА ОТ ЧИТАТЕЛЯ

Оценка по русскому языку



Эту рекламу о продаже ковров и линолеумов наш читатель увидел на улице Комсомольской в городе Орле. Интересно, какая цель добивались распространители данной продукции, допустив грамматическую ошибку в слове «лино-лиум», где у них вместо «е» стоит «и»?

Может быть, это своеобразный рекламный трюк для привлечения покупателей, или же грамматическая оплошность должна всем дать понять, что главное — не правописание, а качество товара. А может, это просто незнание того, как пишутся элементарные слова? Но наши читатели молодцы, ошибку заметили, а мы не погенились — запечатлели сей факт для читателей.

И всё-таки, какую бы цель не преследовал данный «линолиум», — родной язык надо бы знать, хотя бы в пределах школьной программы. И относиться к своему языку с уважением.

А. КРАСИЛЬНИКОВА.
Фото автора.

Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. **Факс** (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.

Предмет контракта: закупка (поставка) песка из отсевов дробления щебня гранитного М 1200 ГОСТ 8736-93 для орловского дорожного отдела «Областная дорожная служба» филиала ОГУ «Орелгосзаказчик».

Объём поставки: 3 800 тонн.

Место поставки: поставка щебня осуществляется

железнодорожным транспортом в полувагонах в адрес орловского дорожного отдела.

Почтовый адрес и отгрузочные реквизиты: 302000, Орловская область, Орловский район, Платоновский с/с, Северный парк, 8. Станция Стальной конь М. ж. д. Код ст. — 215807. Код пол. — 1584.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 900 000 рублей.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе

не предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе: не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж конференц-зала), 24 апреля 2009 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов: не предусмотрены.